

Положительные эмоции, адреналин и драйв

Дети и подростки из Чугуевского района и Дальнегорска собрались на ежегодный туристический слёт в оборудованном спортивном зале села Шумный Чугуевского района в субботу 22 декабря.

В соревнованиях приняли участие восемь команд (в каждой по четыре человека — двое девочек и двое мальчиков) и десять ребят — лично.

Кроме хозяев, двух команд школы с. Шумный («Аралия» и «Аралия микс») — по одной в разных возрастных категориях, на слет приехали две команды чугуевского Детско-юношеского центра («Романтики-1» и «Романтики-2»), две команды из Дальнегорска

(«Норд-1» и «Норд-2») — обе выступали в категории 14–18 лет, а также ребята из сёл Изюбриный («Школьники») и села Каменка («Лидер»).

Слёт включал в себя следующие этапы, которые необходимо было пройти за определённое время: вязание узлов, болото (кочки), подвесная веревочная лестница, навесная переправа, спуск по вертикальным перилам, параллельная переправа, движение по подвесно-

му бревну, маятник, подъём по вертикальным перилам и спуск по навесной наклонной.

Оценивались команды и отдельные участники в двух возрастных категориях: 10–13 и 14–18 лет.

Судьи отметили, что все участники показали настоящие смелость и выдержку. «Какими бы уставшими и вымотанными не были дети, — шли до конца. Порой казалось, что у участника ну совсем не осталось сил, однако он продолжал бороться, выполнять задание, перецеплять снаряжение, двигаться вперёд, — рассказывает одна из судей Наталья Владимировна Драчинская. — В процессе был виден крепкий командный дух — вся-

ческая поддержка, подсказки и т.п. Тем, кто выступал в личном зачете, пришлось в этом плане несколько сложнее, хотя ребята и их старались поддерживать».

Из Центра содействия семейному трудоустройству Чугуевки в личном первенстве приняли участие трое ребят (руководитель Василий Владимирович Апечук). «Дети волевые, хорошие, стремились к победе, надейся в следующем году они что-то займут», — отметила Н. В. Драчинская.

Первые места в обеих категориях завоевали шумненцы — подготовка этих ребят действительно на высоком уровне (их тренировки проходят в зале, где прошли соревнования). Вторые командные места получили ребята из ДЮЦ; третье место — «Норд-1» (возрастная категория 14–18 лет) и «Школьники» (10–13 лет).

В личном зачете среди мальчиков 10–13 лет первое место занял Георгий Каргаполов, второе — Никита Марус, третье — Егор Апарен; среди девочек первое — Виктория Лукьянцева, второе — Антонина Овчинникова, третье — Кристина Моисеенко.

В возрастной категории 14–18 лет среди юношей первое место у Дмитрия Лукьянцева, второе — у Ильи Станского, третье — у Ильи Шевцова. Среди девушек на первом месте Анастасия Хворостянка, на втором Татьяна Вербицкая, на третьем Елизавета Средницкая.

Особая награда присуждена Анастасии Макеич из Центра содействия семейному трудоустройству — за волю к победе.

Команды получили в награду кубки, а те, кто участвовал вне команды, — медали. Все участники получили грамоты.

После соревнований дети, воодушевленные, ехали домой. «Обязательно приедем на этот турслёт и будем участвовать в будущем году», — говорят они. Все получили массу положительных эмоций, адреналина и драйва — и дети, и судьи (ведь некоторые испытания проходили на высоте восемь метров).

Татьяна БОЖОК.
 Фото предоставлено администрацией школы с. Шумный.

